

湖南表彰45名优秀军嫂和退伍军人

今日女报/凤凰网(通讯员詹娉俏 周红泉)今年8月1日是建军91周年,为营造支持国防、崇尚先进、学习先进、争当先进的良好氛围,近日,湖南省双拥工作领导小组办公室举行2018优秀军嫂和优秀退伍老兵座谈会,对2018年优秀军嫂和优秀退伍老兵进行表彰。24人获评“优秀军嫂”,21人当选“优秀退伍老兵”。

来自常德市石门县薛家村的

“优秀军嫂”王婷,和丈夫两地分居多年,默默承受作为军嫂的艰辛和寂寞。2014年女儿刚出生,丈夫就接到了去云南鲁甸参加灾害救援的命令,而此刻的王婷还未坐完月子。虽然内心有万般不舍,但王婷深深理解军人这一神圣职业的使命,她让丈夫安心前行,独自坚强面对生活。

湖南康通电子股份有限公司董事长刘雅浪1992年入伍,2000年从国防科大教员岗位复

员后带头创业,并带领更多退伍士兵一起发家致富,为家乡发展奉献了一己之力。

省民政厅党组成员、副厅长、省双拥办主任孙中喜表示,近年来,有关军人的暖心政策纷纷落地,全社会崇尚军人、关爱英雄的氛围越来越浓厚。退伍老兵不忘军人本色对党忠诚、勇于创业;“军嫂”们在背后默默奉献,无怨无悔,用纤弱双手助力强军梦。

连续14年增加:长沙月人均养老金达2609元

今日女报/凤凰网(通讯员罗玲利 谢静雅)近日,长沙市全面完成企业退休人员养老金调整工作,调整后全市月人均养老金达2609元,人均增加134元,市本级月人均养老金达2767元。此次调整是2005年以来长沙市第14次调整企业退休人员养老金,将惠及32万企业退休人员,其中市本级24.4万人。

根据湖南省统一部署,长沙市从今年1月1日起,为2017

年12月31日前已按规定办理退休手续并按月领取基本养老金的退休人员(含退职人员)调整增加基本养老金。调整标准为每人每月增加基本养老金45元,再按本人缴费年限(含视同缴费年限,不含折算工龄)每满一年月基本养老金增加2.8元,缴费年限不满1年的记为1年。

在上述普调基础上,对2017年12月31日前年满70周岁以上(含70周岁)至80

周岁以下的退休人员再每人每月增加基本养老金20元,对2017年12月31日前年满80周岁以上(含80周岁)的退休人员再每人每月增加基本养老金30元。2017年12月31日前已按相关规定参保的国有农垦企业和农林企事业单位退休人员,待遇调整办法和标准同上。目前,企业退休人员7月份养老金以及1-6月份调整增加的部分均已全部发放到位。

长沙今年将开通50条社区巴士

今日女报/凤凰网(通讯员聂映荣 刘琦)7月30日,长沙市委常委、常务副市长舒行钢率队接受市民问政。高新区居民李女士提问:“在非中心城区,住宅小区周边公交站点和公交线路比较少。15分钟生活圈建设中,有没有增加公交站点和公交线路的打算?”

舒行钢表示,近两年来,长沙不断填补公交空白点,公

交车开进小区和园区,尝试定制公交,疏通公交主干线,不断优化线网和站点。今年1-6月,长沙调整优化18条公交线路,新增16条线路,但是离居民的要求还有一定距离。“我们有两个想法:第一,在人口密集的小区增加社区巴士,即开通从社区直接到附近地铁站的公交结合线。今年准备开通50条,目前已经开通

12条,高新区已有2条。在人住率越来越高的社区,将通过社区巴士来弥补公交线路较少、班次稀的不足。第二,从公交信息化管理上提供一些服务。长沙目前正在试点把公交车始发点、目前状态、何时到达等信息通过手机APP反映给乘客,让乘客出行时能够预判,减少等公交的时间。”

湖南416个高速收费站实现手机扫码缴费

今日女报/凤凰网(通讯员江钻)手机扫一扫,通行费交了。湖南省高速公路联网收费中心7月31日发布,截止7月30日,除长潭西、潭衡西和长沙机场高速公路外,全省高速公路基本实现手机扫码缴费。通行人工车道的车主,可

不用现金缴费,用手机扫码便可支付车辆通行费。

记者了解到,我省从今年1月底开始实施高速公路手机支付缴费。截止7月30日,全省439个高速公路收费站中已有416个收费站支持手机扫码缴费;累计完成手机支付交易

约3.7万笔,手机支付收费额占总收费额的5.4%。目前还有长潭西高速、潭衡西高速、长沙机场高速这3条高速的收费站,以及正在改扩建的部分收费站尚未开通手机扫码支付功能,计划年底前可实现全覆盖。

世界母乳喂养周——省妇幼公益开讲,为新手妈妈支招

今日女报/凤凰网(记者李诗韵 实习生周鹏程 通讯员王娟)家有婴幼儿,喂奶的话题总是很受关注。7月31日,湖南省妇幼保健院举办了一场母乳喂养公益知识讲座,现场近百名妈妈听讲。

8月1-7日是“世界母乳喂养周”,今年的主题是“母乳喂养,生命之源”。湖南省妇幼保健院护理部主任曾淑贤介绍,母乳喂养好处很多,能有效防止宝宝所有形式的营养不良。而作为低

成本的喂养方式,母乳喂养不仅能确保婴幼儿获取足够的营养,同时还能防止食品安全问题给婴幼儿带来的危害。世界卫生组织、联合国儿童基金会向全球的母亲倡议:在生命的最初6个月应对婴儿进行纯母乳喂养,以实现婴儿的最佳生长、发育和健康。之后,为满足其不断发展的营养需要,婴儿应添加营养丰富的辅助食品,同时继续母乳喂养至2岁或2岁以上。

李小超《留住乡愁》雕塑绘画展长沙举行



今日女报/凤凰网(记者吴小兵)8月4日,《留住乡愁》李小超绘画、雕塑展将在长沙李自健美术馆开幕。180余幅雕塑、水墨画作品原生态地记录了西北黄土地上乡亲父老慷慨悲壮的生存状态,表现出他们灵魂深处的朴素和对生活的热爱。此次展览将一直持续到9月2日,观众可免费参观。

李小超是当代著名绘画、雕塑艺术家。1968年,他出生在陕西的一个小山村,在“黄

土里摸爬滚打”长大的李小超,作品从未离开过面朝黄土背朝天的人。

此次在李自健美术馆举行的绘画、雕塑展,是李小超近30年艺术生涯以来最大的一次个展。其中,法国尼斯政府收藏的《风水先生》、法国蒙塔利尔市政府收藏的《教书先生》、联合国教科文组织总部收藏的《茶》以及今年2月份被法国巴比松市政府收藏的户外青铜雕塑作品《回家》也将亮相此次展览。

慈利:让贫困妇女进阶“高级月嫂”

今日女报/凤凰网(通讯员孙立平 易微)为提升建档立卡贫困户女性劳动力的就业能力,实现全家脱贫,近日,张家界市慈利县妇联联合县扶贫办、县人社局、县就业局在慈姑家庭服务有限公司举办建档立卡贫困户高级月嫂免费培训班。

据悉,此次培训目标人数是100名建档立卡户,分2期培训学习,培训结束后将统一参加省人社厅的考试,合格合格发放高级月嫂证,并推荐到企业就业上岗。当天,来自14个乡镇的50名建档立卡户家庭妇女参加了为期18天的培训学习(第一期)。

湘江杯国际帆船赛形象大使12强出炉

今日女报/凤凰网(记者陈寒冰)当帆船遇见宝贝、当运动遇见时尚,今夏星城的热情将被点燃。近日,2018“湘江杯”国际帆船赛形象大使12强晋级赛在裕湘纱厂赛事码头举行。50名海选晋级选手经过泳装秀和互动游戏环节,争夺12强晋级名额,顺

利晋级的选手将直飞潜水圣地美纳多进行旅拍。

与以往赛事不同,主办方在赛制中融进互动环节,通过知识问答、你演我猜和手手教学三轮互动游戏,让选手在轻松有趣的氛围中全面展示自己,也将帆船运动精神融入到了每一个环节。

■图片新闻

7月29日,长沙星沙松雅湖,家长带着孩子在儿童沙滩乐园游玩。连日高温,让乡村避暑游以及水上乐园成了市民新宠。随着国内最大湖泊沙滩——长沙星沙松雅湖北部园林景观正式对外开放,每天傍晚来此消暑玩沙、戏水的市民络绎不绝。据了解,该沙滩长度600多米、面积达3.2万多平方米,铺满了从台湾海峡运来的3.6万吨海沙。

图:今日女报/凤凰网记者 吴小兵

